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Po velmi náročném roce 2020 nás čekal další rok 2021. Všichni do něj vkládali 
mnoho naděje na lepší zítřky a konec negativních zpráv o pandemii. Bohužel tomu 
tak zdaleka nebylo. Již v lednu čísla nemocných prudce narůstala a Česká 
republika měla nejhorší bilanci nárůstu nemoci, začalo se mluvit o 3. vlně.  
21. 1. Poslanecká sněmovna schválila prodloužení nouzového stavu do 14. 2. , 
současně byl spuštěn rezervační očkovací systém pro občany starší 80 ti let. 
Rezervovat místo na očkování byl z mnoha důvodů nadlidský výkon. Nouzový stav 
Poslanecká sněmovna neprodloužila, došlo k tomu až na žádost hejtmanů - do 
28.2. Ministerstvo zdravotnictví nařídilo nosit respirátory, nanoroušky v místech, 
kde se shromažďují lidé, např. v obchodech, MHD, nemohly se používat doma 
vyrobené roušky. 
26.2. byl vyhlášen tvrdý lockdown, vláda oznámila omezení pohybu v rámci okresu 
trvalého bydliště, 1. 3. byly opět zavřeny všechny školky, školy, dětské skupiny. 
Uzavřela se taky velká část maloobchodů, bylo zavedeno povinné testování ve 
firmách. 
Postupné rozvolňování nastalo až 12. 4. Žáci prvního stupně se vrátili do škol s 
podmínkou testování, otevřela se část prodejen - hlavně obuv, dětské oblečení, 
papírnictví, farmářské trhy. Otevřely se zoologické zahrady (i když s omezeným 
počtem návštěvníků). Zároveň skončil nouzový stav, zákaz vycestování mezi okresy 
i zákaz vycházení mezi 21. - 5. hodinou. V květnu nastoupila rotační výuka, a to v 
krajích, kde počet nově nemocných klesal. Otevřely se restaurace, služby jako 
kadeřnictví, kosmetika, vše za omezených  podmínek. 
S příchodem léta byla zrušena povinnost nošení respirátorů a testování ve školách i 
firmách. Zároveň  probíhaly přípravy na podzim: druhá očkovací vakcína, testování 
žáků ve školách, rozdíly mezi očkovanými a neočkovanými… 
Prudký nárůst nemocných přišel v listopadu, kdy byl překonán i rekord v počtu 
nakažených. To  vedlo opět k vyhlášení nouzového stavu, omezení otevírací doby 
restaurací (mezi 22. a 5. hodinou bylo nutné mít zavřeno), na kulturní či sportovní 
představení mohli jen ti, kteří se prokázali potvrzením o prodělání nemoci nebo 
certifikátem o očkování. Na veřejnosti platil zákaz konzumace alkoholu, v jídelních 
zónách obchodních center zákaz konzumace jídla, zákaz konání vánočních trhů s 
výjimkou prodeje kaprů a vánočních stromků. 
10. 12. vyšla ve Sbírce zákonů vyhláška o povinném očkování pro lidi nad 60 let a 
pro vybrané profese, u kterých existuje vyšší riziko nákazy (zdravotníci, pracovníci 
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v sociálních službách, hasiči, policisté, celníci). O vánocích platila také určitá 
omezení: otvírací doba obchodů, omezení počtu kulturních akcí.   
Malá změna už ale nastala, lidé přestali mít strach z neznámého a začali opět žít, 
někdo potichu, aby nevzbudil pozornost, že koná něco, co je v rozporu s vládními 
nařízeními, a někdo naopak velmi nahlas šířil své myšlenky proti vzniklým 
opatřením, nutnosti očkování. 
 
Leden v Milovicích začal velmi poklidně, lidé přebývali většinou doma. Nový rok lidé  
oslavili v komorních skupinkách, návštěvy převažovaly rodinné či sousedské. Opět 
byly nadprůměrné teploty, po sněhu ani památky a většina z nás zimní sněhule 
vytáhla jen při cestě na hory. Sníh se u nás v dolince moc neudržel, občas se Pálava 
oblékla do bílého kabátu. Nejhůř bylo, když se ráno rozchumelilo a lidé měli 
vycestovat do práce. Z okna domu pohádka, z okna auta docela adrenalin. 
Odpolední cesta z práce zpět už byla zase po suchých silnicích. V únoru sice více 
mrzlo, ale také byly teploty nad 20°C. Od března nás lákalo sluníčko s vysokými 
teplotami, bohužel ranní mrazíky některé zahrádkáře připravily o úrodu meruněk. 
Na jaře přibylo srážek a zintenzivněl počet bouřek. 
Asi nejvíce si lidé zapamatovali bouřku ze dne 24. 6. 2021. V Milovicích to byla 
trochu silnější bouře, která shodila nějaké stromy, pár křidlic ze střechy. Bohužel o 
pár kilometrů dál, na pomezí Břeclavska a Hodonínska kolem půl osmé večer prošla 
sedmi vesnicemi extrémní bouře s kroupami velkými jako tenisáky a tornádem. 
Nejvíce zasažené obce byly Moravská Nová Ves, Mikulčice, Hrušky, Lužice a část 
Hodonína. Zničené bylo vše, co tornádu přišlo do cesty: stromy, auta, domy, 
průmyslové a zemědělské objekty. Asi 200 domů bylo určeno ke zbourání, lidé byli 
zraněni, byli také mrtví. Jednalo se o tornádo stupně F4 (druhá nejsilnější úroveň 
síly tornáda), což odpovídalo nejsilnějšímu tornádu v ČR. Opět se projevila naše 
solidarita, o to intenzivnější, když spousta z nás  má v těch místech rodinu, přátele, 
známé. Dobrovolníci z obce  jeli pomoci s odklízením sutin, auta odvážela do obcí 
potřebné věci k opravám, ale hlavně k jídlu, pití, hygieně. Strach z bouřek ale 
nedokázali zahnat a při dalších  mracích  se všichni strachovali, co se z toho 
vyklube.  Nejednou  jsem slyšela: “Buďme rádi v tuto chvíli za tu našu Palavu…”  
 
Léto bylo teplé. Třicetistupňová  horka se střídala s příjemnými teplotami 25°C. 
Tropické noci netrvaly vždy déle než týden a čas od času nám i zapršelo. 
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Zahrádkáři i vinaři sklidili svou úrodu a po delší době si zas tolik nestěžovali na 
sucho.První mrazíky přišly již v listopadu, ale opět celkově se teplota pohybovala i v 
závěru roku nad bodem mrazu. Vánoce na sněhu jsme opět mohli mít jen ve svých 
představách.  
 
Obec Milovice v roce 2021 hospodařila dle schváleného rozpočtu, jehož součástí bylo 
osm rozpočtových opatření. Příjmy byly splněny na 98,96 % a výdaje na 63,11%. V 
porovnání s rokem 2020 se příjmy snížily o 2.127.651,-Kč a běžné výdaje zvýšily o 
335.604,-Kč. 
Od obce Pavlov obec obdržela 20.000,-Kč na činnost JSDH, na základě Smlouvy o 
sdružení prostředků z roku 2020. 
V průběhu roku 2021 byl obci poskytnut nenávratný příspěvek dle zákona č. 
159/2020, o kompenzačním bonusu v souvislosti s krizovými opatřeními v souvislosti 
s výskytem koronaviru SARS Cov-2, ve výši 93.720,-Kč, tj. 1.250,-Kč na obyvatele. 
Což bylo využito na nákup dezinfekce, respirátorů, rukavic pro občany. 
V listopadu proběhla další etapa výsadby alejí, kterou společně s obcí zorganizoval a 
poskytl finance na sazenice Spolek Větvení. 
Na výdaje spojené s volbami do Parlamentu České republiky, konaných ve dnech 8.– 
9. 10. 2021 obec obdržela neinvestiční  dotaci ve výši 31.000,-Kč. Z této částky byly 
hrazeny odměny členům okrskové komise, distribuce hlasovacích lístků, občerstvení, 
kancelářský materiál. 
Dne 21. 7. 2021 obec obdržela neinvestiční dotaci v rámci dotačního programu 
Jihomoravského kraje Podpora jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí 
Jihomoravského kraje pro rok 2021 ve výši 34.000,-Kč. Z této dotace byly hrazeny 
věcné prostředky: 3 zásahové oděvy, proudnice, svítilny na přilby a tlaková hadice. 
 
Obec jen vzkvétala. I přes omezení shromažďování si lidé poradili. Moderní 
technologie, zdá se, má své využití i na naší malé vsi. Proto se i zprávy mezi 
zastupiteli rychle šíří přes internet, nejsou výjimkou ani schůzky online. Zásadním 
výsledkem byly dotace na II. etapu opravy chodníků. Vzhledem k plošnému 
zdražování nejen stavebního materiálu byla zakázka po rozhodnutí o přidělení 
dotace vysoutěžena s podmínkou, že veškerý materiál se nakoupí v roce 2021. Pokud 
by tomu tak nebylo, obec by pak zakázku musela odmítnout, protože z vlastních 
prostředků by nebyla schopná zakázku dofinancovat. Další viditelné a zásadní 
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změny byly:  přesunutí zastávek autobusu před Obecní úřad, oprava mostku u 
hasičské zbrojnice. Ta se poněkud protáhla z technických důvodů - při vrtání 
nosných pilířů se převrhla vrtací souprava. Jako zázrakem se nikomu nic nestalo, 
byť zrovna kolem vedla objízdná trasa, po které se pohybovala veškerá auta (27. 5. 
2021). V obci nešel elektrický proud, protože vrtací stroj při svém pádu strhl i 
elektrické vedení.O obci se povídalo nejen po okolí, ale zavítali k nám i novináři a 
televizní reportéři. Mostek byl nakonec otevřen na začátku listopadu. Finální úpravy 
se dokončovaly  již za provozu. Po celou dobu  byly připraveny dvě objízdné trasy po 
okrajích vesnice, zato náves byla tou dobou nadmíru klidná.  
Souběžně byla také naplánovaná rekonstrukce a navýšení kapacity “trafostanice za 
obchodem”, na kterou byla napojena celá nová výstavba za Blanářovým. Perfektní 
příprava nejen přepravy nadměrného nákladu, ale také preciznost při usazování na 
své místo si zaslouží velkou pochvalu. Opravdu stálo za to celou akci pozorovat a 
sledovat průběh a rozdělení práce během výměny staré trafostanice za krásnou 
chaloupku u křižovatky. Nejenže  se zvelebilo okolí, zároveň se snížil i hluk v 
bezprostřední blízkosti. Malý detail mě trochu překvapil, náklad byl očekáván od 
Mikulova (celá zadní silnice vyklizena), ale nakonec přijel od Břeclavi. Za dvě 
hodiny bylo po všem, místní pomohli při úklidu, který už pracovníci moc 
nenaplánovali. 
Obec byla také nápomocná při sčítání lidu, které bylo pro občany povinné.Byla to 
zvlášť důležitá pomoc pro starší , kteří mají s on-line prostředím potíže. 
V naší malé obci se objevují různé novinky. Asi  nejvíce využívaná je Zásilkovna box 
vedle Domu služeb. Není potřeba jezdit do Mikulova nebo Zaječí si vyzvedávat 
balíčky, zvládne to i dítě s aplikací Zásilkovna. Další velký krok je online nákup 
potravin a léků pomocí služby rohlik.cz. Toto alespoň jednou v době nemoci či 
karantény využila snad více než polovina občanů a někteří nakupují pravidelně. A v 
neposlední řadě musím zmínit zprovoznění elektronické úřední desky na Obecním 
úřadě. Ovládání by mělo být intuitivní a mělo by být pro každého. Vývěsní plocha 
bude v provozu, ale bude využita už jen ke komerčním účelům. 
Také se rekonstruovalo: v Atriu nově zrekonstruované WC a zároveň záměna 
dámských za pánské, nové desky z masivu venkovních stolů a masivní vrata 
sedláckého stylu u zadního  vjezdu; v restauraci Pod Strážným vrchem 
rekonstrukce odpadů z WC; dokončování prací na Domu služeb včetně nových 
rozvaděčů po celé vesnici; práce na budově a okolí, kde se nachází kabiny fotbalistů; 
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vybudování odstavných parkovišť na čtyřech částech vesnice(u fotbalového hřiště, u 
malého hřiště, z obou stran bytového domu č. p. 112). Pokračovalo se ve zvelebování 
obce tak, že na centrálních místech, kde se místní nejraději zastavili na kus řeči, byly 
umístěny nejen pohodlné lavičky, ale i odpadní koše. Místní tak mohli pohodlně 
vykládat dlouho do večera. 
Asi nejvíc zapeklitý a dlouhodobý problém je naše náves a opakovaný propad 
silnice II/421, i na ten už přišlo. V květnu se uzavřelo centrum obce, započalo se s 
opravami. Nejprve bylo potřeba odkrýt historické chodby (víme, že ty nejníže 
položené pochází až ze 13. století). Uprostřed návsi v místě, kudy vedla silnice, 
vznikla obrovská čtvercová jáma, kde se usídlili archeologové. Hledali a kutali a 
našli mnoho důkazů o osídlení z doby lovců mamutů. Mezi nejvzácnější nálezy patří 
kosterní pozůstatky mamutů, soba a  koně. Jednalo se totiž o stejný sídelný areál, 
který využívali lovci mamutů,  jako v Pavlově nebo v Dolních Věstonicích. Na konci 
června archeologové opustili naši obec a stavební firma zaštítěná Jihomoravským 
krajem dala místo do původního stavu. 
Zastupitelé pravidelně navštěvují starší občany u příležitosti  jejich významných 
jubileí, při kávě, čaji nebo pohárku dobrého vína zavzpomínají na dřívější časy. 
13.10.2021 slavila své 103. narozeniny nejstarší občanka, paní Božena Urbanová.  
Paní Urbanová, roz. Válková, se narodila v Halenkově. V osmi letech se celá rodina 
přestěhovala do Jasenic. Zde chodila do základní školy, poté do měšťanky. Po 
skončení školy pomáhala rodičům. Měli hospodářství, na kterém se svými šesti 
sourozenci pomáhali, sama pracovala na poli. Poté pracovala ve Zbrojovce Vsetín, 
nejprve jako prodavačka v kantýně později jako účetní. 22.4.1939 se provdala za 
Josefa Urbana a přestěhovala se do Lhoty u Vsetína. Zde se jí narodila dcera Dana. 
Manžel během války utrpěl trvalé zranění, stal se invalidní. Na jaře 1947 se 
odstěhovali do Milovic, kde se jim narodil syn Miroslav. V roce 1955 nastoupila do 
práce na tehdejší Místní národní výbor. Nejprve jako účetní později jako 
matrikářka. Pracovala zde 26 let až do svého důchodu. Během této dlouhé doby 
obec budovala vodovod, silnicit, mateřskou i základní školu, obchod, poštu, čekárnu 
u autobusové zastávky, hasičskou zbrojnici a mnoho dalšího. Mimo běžné 
každodenní práce pracovala v JZD Milovice na poli, jako zapisovatelka i vyplácela 
mzdy. Aktivně pracovala do svých 80 ti let. Každou práci vykonávala svědomitě a 
několikrát byla vyznamenaná. Také byla aktivní ve složkách jako je Svaz žen a 
Červený kříž. 
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Spolky, které působily v obci, byly tento rok spíše pasivní. To  je pochopitelné 
vzhledem k měnícím se opatřením ohledně  Covidu 19. Sportovci, když mohli, hráli 
fotbal. O hřiště se však starali po celou dobu. Hasiči byli spíše využiti pro pomocné a 
úklidové práce nejen v naší vesnici.  
Spolek Milovčánek se činil asi ze všeho nejvíce, hlavně v letních měsících, kdy 
pořádal několik akcí pro děti. Uspořádat Dětský den pro 79 dětí není nic 
jednoduchého. Děti si užily skákacího hradu, hry pro děti různého věku, bohatého 
občerstvení s dárečkem pro každého. Milovčánek naplánoval a uskutečnil také výlet 
do ZOO Jihlava, kde si děti užily nejen zvířata, ale i vystoupení dravců v příjemném 
prostředí malé ZOO. Spolek Milovčánek také zaštituje dva kroužky, kde se děti 
pravidelné schází. Jedním je Tvořeníčko pod vedením Saši Zemkové, která na 
každý týden připraví aktivity pro děti, kdy trénují také jemnou motoriku a třeba 
také vyrobí nějakou malou radost či výzdobu do domácnosti nebo pro naši vesnici. 
Folklorní kroužek vede Slávka Blanářová. Tady se děti učí tancovat a zpívat lidové 
písně. Jedná se spíše o ty mladší děti, které nechodí ještě do školy. Své první 
vystoupení měly  při  letním posezení u cimbálu. 
Obec společně s rybáři se na začátku července pustili do revitalizace našeho 
“Bezedného rybníku”. Stojí za zmínku, že svůj název si opravdu zaslouží. Suché, 
pevné dno byste těžko hledali, v podstatě jde o takové “mokřadlo”. Všichni už viděli, 
že už zase chátrá, dřevěné ohrazení vypadalo už nevábně, pohled na něj a okolí už 
nebyl oku lahodící. Z rozpočtu Jihomoravského kraje v rámci realizace akce 
„Sucho“ na základě dotačního programu „Podpora boje proti suchu, zadržení vody 
v krajině a následná péče o zeleň na území Jihomoravského kraje v roce 2021“, byla 
obci Milovice poskytnuta dotace na akci „Milovice-oprava vodní nádrže a obnova 
tůní“ ve výši 400.000,-Kč.  
Místní rybáři společně s těmi přítluckými připravili vše potřebné a pomalu se spustila 
akce Výlov rybníku. Týden trvalo postupné odpouštění vody z rybníku, ještě že to 
trvalo( pro někoho) tak dlouho. I tady byl totiž nalezen poklad - vodní poklad - 
škeble říční. Naběhly místní děti, brodily se blátem a všechny škeble vysbíraly. Ty 
byly převezeny do okolních vodních toků. Ryby byly přesunuty do Přítluk. Poté 
přišla část, kdy rybník musel vyschnout a až pak přišla technika a byla započata 
práce na zpevnění břehů rybníku, něco muselo být odbagrováno, protože se rybník 
trochu rozrostl a cesty okolo zasahovaly až do soukromých pozemků v okolí. Vše se 
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vrátilo do původního stavu, místo dřeva byl použit kámen a dokonce zde byl i 
vyčleněn krásný koutek vhodný ke svatebnímu obřadu. Práce trvaly přibližně tři 
měsíce. Voda byla poté postupně doplněná přírodní cestou, a to přítokem 
Klentnického potoku. Co se týče ryb, bylo by fajn, kdyby se opět našla nějaká dobrá 
duše a pár kaprů nám tam nasadila, aby malí rybáři mohli zkusit své štěstí i doma, 
na našem, milovickém rybníku. 
 
Jaké jiné akce stojí za zmínku? I přes různá covidová opatření se domnívám, že je 
toho dost, co je potřeba zaznamenat. 
Tříkrálová sbírka proběhla i tento rok, bohužel bez koledníků. Kasičky byly 
připraveny na poště, Obecním úřadě a v Pekařství Maja. Celková částka 5159 Kč 
byla poslána na Charitu Břeclav, která celou sbírku zaštiťuje. Občané měli možnost 
také přispět zasláním přímo na bankovní účet charity. Méně příspěvků bylo asi 
proto, že se nekoledovalo tradičně dům od domu.  
Fašank, plánovaný na 13.2.2021, byl vzhledem k opatření zrušen. 
Košt vín, plánovaný na 15.5.2021, byl vzhledem k opatření zrušen. 
Léto už bylo příjemné. 
28.5.2021 Noc kostelů a místní kostel sv. Osvalda není jen prohlídka našeho malého 
kostelíka, ale sejdou se lidé a zavzpomínají, jaké to bylo dříve, kdy byl kostel otevřen 
každou neděli.Moc příjemná je i ta malá chvilka, když se vám podaří zastihnout v 
kostele zpívající děti, to máte hned povznášející náladu. 
4.6.2021 Dětský den na hřišti, který pořádal spolek Milovčánek. 
19.6.2021 místní sportovci uspořádali  Brázda cup - Memoriál Libora Brázdy na 
místním fotbalovém hřišti. Účast přislíbili sportovci z Pavlova, Zaječí, Mikulova. 
Akce se vydařila, počasí fotbalistům přálo, domnívám se, že místní spíše vzpomínali 
a připíjeli na Libora, fotbalistu po celý svůj život, než hráli fotbal. A tak skončili na 
krásném posledním místě, ale se vzpomínkami na svého brankáře. Putovní pohár 
skončil v Mikulově. 
10.7.2021 Milovické posezení u cimbálu vzniklo spojením několika akcí. Jednak bylo 
přesunuto tradiční posezení místních občanů důchodového věku z prosince na 
červenec, zároveň bylo zkolaudováno rekonstruované Atrium a v neposlední řadě 
byly předvedeny kroje, které obec nechala ušít a slouží nejen na krojované hody. 
Vyšlo počasí, všichni byli lační po zábavě, posezení s přáteli, akce se opravdu 
vydařila. K létu  patří  venkovní posezení a setkávání. K poslechu a k tanci hrála 
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Cimbálová muzika Marečci. Své první vystoupení tu měly nejmenší děti ze spolku 
Milovčánek, předvedly se děti školou povinné v našich krásných krojích a 
zaverbovala i místní krojovaná chasa. K ochutnání vybízela bohatá nabídka vín od 
místních vinařů, kdy si někteří  oblékli i  sklepnické zástěry, aby mohli víno nabízet 
všem hostům. Nikomu se nechtělo toho dne domů, lidé se bavili dlouho do noci. 
O prázdninách nechybělo už tradiční letní kino, kdy se střídala letní komedie s 
pohádkou pro děti, vždy ve středu v osm hodin. Začalo se tradičně  v den vysvědčení 
s letním filmem 3Bobule. 
Na konci prázdnin se jako každoročně celá vesnice připravovala na krojované 
hody. A že to bude podívaná na rekordní počet krojovaných, to asi nikdo netušil. 
Pátek 20.8. patřil hodovým přípravám. Stavěla se mája, kterou si stárky hezky 
ozdobily barevnými krepovými stuhami. Večer se v místním Atriu hrálo a tančilo 
ještě bez krojů. Na hodovou diskotéku to lákalo všechny, kdo se chtěl bavit. Ale bylo 
potřeba nechat si energii na sobotu. Ta začala v 9 hodin v kostele sv. Osvalda 
hodovou mší svatou. Sešla se nejen krojovaná chasa, ale i mladší školou povinní, 
všichni v krásných krojích. Možnost podívat se do kostela využilo mnoho dalších 
pyšných rodičů či prarodičů našich stárků. O půl desáté už všichni, i s těmi 
nejmladšími krojovanými, žádali paní starostku o hodové právo. Ta měla 
připravenou moc krásnou řeč a všechny nabádala, aby si hodový čas náležitě užili k 
odpočinku od práce, k zábavě, tanci či jen tak poklábosení se sousedy. Všichni 
předvedli, jak jim kroj sluší a jak se umí otáčet v kole. I ti nejmladší předvedli, co se 
už naučili a jak moc si to tancování užívají. Po společné fotografii všech krojovaných 
se všichni vydali do průvodu dědinou. Bylo jich neuvěřitelných 57. Byli krásní… 
ano, všichni nedošli až do konce, ale odpadaly jen malé děti. Krojovaná chasa 
vydržela a k hospodě dorazila v plném počtu podporována těmi školou povinnými, a 
stále s úsměvem. Večerní zábava měla po dlouhé době rekordní návštěvnost již před 
nástupem stárků. Jak by ne. Nejprve přišli na řadu  ti mladší, školou povinní, kteří 
svižně nastoupili, vesele a hlasitě zazpívali, zaverbovali, a i to tancování v kole 
ukázali. Potleskem a poté i sladkou odměnou od hlavní stárky byli odměněni, byla 
to prostě nádhera. Chasa měla co dělat, aby se nenechala “zahanbit”, také  
předvedla to nejlepší, zpívali, verbovali, ale hlavně tancovali až do rána. K tanci a 
poslechu tradičně hrála Slovácká kapela Romana Horňáčka. 
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Jak už to v naší obci bývá zvykem po hodech se vinaři připravují na vinobraní, 
turisté pomalu vesnici opouští a školáci se chystají do školy. Místní sklízí  na 
zahradě a všichni se připravují na zimu. 
30. 10. děti v doprovodu s dospěláky vyprovodili světlušky a broučky k zimnímu 
spánku. Poté se ohřáli u ohně na návsi, opekli špekáček, zavdali si teplého čaje či 
svařeného vína. Že to byla poslední společná akce, nikdo nepředpokládal. 
 
Adventní čas místní občané strávili doma, žádné hromadné akce se nekonaly. Na 
návsi ale stromeček stál, tentokrát  smrk darovali manželé Jarmila a Jan Blahovi, 
a na jeho původním místě byly vysazeny menší stromky. Rozsvícení stromečku bylo 
“online”. Děti z Milovčánku nazpívali koledy  a ty v adventní neděli vyhrávaly v 
místním rozhlase. Bylo moc příjemné se procházet po vesnici, poslouchat koledy z 
obecního rozhlasu, sledovat vánoční výzdobu sousedů. Škoda, že do toho 
nenapadlo ještě trochu toho sněhu. 
 
V tomto roce se narodili: 
Jan Strouhal​​ ​ 1.2.2021 
Darek Moskva​ ​ 21.7.2021 
Sebastian Dobiáš​ ​ 6.9.2021 (porodu asistoval tatínek doma) 
 
 
V tomto roce zemřeli: 
Jan Kocourek ( ve věku 52 let)​ ​ 8.1.2021 
Marie Horňáková (ve věku 73 let)​ 21.3.2021 
Josefa Barvířová (ve věku 82 let)​​ 23.3.2021 
Emilie Kaidlová (ve věku 86 let)​ ​ 8.4.2021 
Jaroslav Bulíček (ve věku 91 let)​​ 20.10.2021 
 
Celkový počet obyvatel k 31.12.2021 byl 477. 
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